

迎进博聚合力 优营商促发展

“聚新汇”闵北工业区旗舰店正式启用!

10月30日上午,华漕镇“迎进博聚合力,优营商促发展”主题活动暨“聚新汇”闵北工业区旗舰店启用仪式隆重举行。闵行区区委组织部副部长、社建委书记汪丹,华漕镇党委书记顾汉铮,闵行区社建委副书记尤群花,镇党委副书记黄璐,镇党委委员唐治国等领导出席。

强党建 促发展

近年来,华漕镇围绕“发展为本、服务为根、凝聚为要”的党建理念,坚持党建与发展同频共振,不断探索新兴领域党建管理模式,从发展中寻找机遇,从服务中提升能效,凝心聚力营造党建发展的良好氛围。

黄璐在致辞中指出:“聚新汇”闵北工业区旗舰店的落成开馆,标志着华漕“两新”党建工作已经站在新的起跑线上。下阶段,华漕“两新”党建工作要继续围绕镇党委中心工作,持续把了解企业切实需求、提升党员获得感、引导参与绿色共治、服务改善营商环境、推动地区经济发展作为“两新”党组织的共同愿景、共同目标,共同追求,发挥好党建引领作用以及“两新”党组织、“两新”党员战斗堡垒和模范带头作用,努力开创



“党建引领营商环境优化,推动华漕经济高质量发展”的新局面!

现场发布了“组织赋能·品质营商”培训项目,将围绕党建领导力、群众组织力、营商服务力、政策解读力的“四力培训”内容,加强对“两新”党组织书记、“两新”党建网络负责人、红色管家、企业家等红领群体的能力建设,打造宜商、宜业的园区营商环境。尤群花和唐治国向刚

成立的“红色聚合力”服务团颁发了聘书。

建阵地 聚力量

近年来,随着园区企业的快速成长,“两新”组织得到不断的集聚和发展,党组织和党员也随之扩大。据统计,工业区现有“两新”组织163家,“两新”党员161人,针对“两新”组织开展党员学习教育存在

的工学矛盾、制度缺失、资源不足,场地缺少等问题,“聚新汇”闵北工业区旗舰店由此诞生。

揭牌仪式后,与会人员一起参观了“聚新汇”闵北工业区旗舰店。“聚新汇”闵北工业区旗舰店,坐落于旭华商务广场4号楼,面积约400多平米,主要分为一楼展示厅、五楼主阵地和电梯厅展示区。一楼展示厅展示了闵北工业区以园区

党建这个红色火车头牵引园区发展动车,带动红色管家、楼宇管家、企业家三支队伍,切实把党的政治优势转化为推动园区经济发展的强大动力。五楼主阵地区根据“聚新汇”划分为六大功能区,分别为聚贤漫谈区、聚力展示区、新知学习区、新文阅读区、汇享办公区、汇众咨询区。

随着“聚新汇”闵北工业区旗舰店的正式启用,“组织赋能·品质营商”第一期培训课程正式发布。

今后,“聚新汇”闵北工业区旗舰店将是引领的平台、凝聚的平台、文化的平台,更是党员职工教育的红色阵地、群团活动开展活力阵地、企业人才汇聚的服务阵地,相关职能部门资源与“两新”组织项目整合的培育阵地,通过辐射全镇范围内的“两新”组织及党员,进一步增强“两新”组织党建工作活力,提升“两新”组织党建科学化水平,激发“两新”党员的政治核心作用和带头作用。

值得一提的是,“五彩先锋”进博志愿者也活跃在活动现场,提供党务咨询、群团服务、进博宣传、医疗服务、健康咨询、安全宣传等志愿服务。

联合接待 党建督查

提升党代表履职能力 更好发挥党代表作用

党代表作为党群关系中的“联络员”、党委决策的“参谋员”、工作落实的“监督员”,能否发挥好桥梁纽带、建言献策、民主监督的作用,直接反映党代表的履职能力。今年以来,华漕镇不断强化党代表履职意识,拓展党代表联系服务的渠道,听民声、知民意、解民忧,不断提升党代表的履职效能。

联合接待群众 完善履职新渠道

“纪王邻里中心院内只能停放2-3辆车,居民前来参加活动时停车位一位难求。”这是8月25日,党代表侯事农和人大代表宋海龙在纪王邻里中心进行接待时收到的群众反映。随即,双方分别协调镇人大办、党代表工作室,期望通过诉求闭环流程推动问题的解决。经过多番协调,上海海星华漕商业有限公司门口的若干个停车位可供免费使用。

其实,从今年3月起,华漕镇在6个邻里中心及村站点,组织镇党代表每月25日,以轮值的方式与人大代表进行联合接待,旨在促进各级党代表与基层党员群众的经常性、制度性联系。截至10月底,已有48名党



代表参与联系党员群众活动,共收集问题80条,已解决问题71条。其中,现场答疑解决22条,流转至相关职能部门解决49条。

下半年,在发挥党代表密切联系服务群众作用的基础上,华漕镇进一步探索党代表作用发挥新路径,组织区、镇两级党代表,对全镇40家党组织开展基层党建专项督查,重点围绕党建基础工作、可视化推情况、支部星级评定开展督导。这不仅是落实“年初层层签订责任书、年中党代表督查、年末专项考核和党组织书记述职评议”四位一体工作体系中的重要一环,更是畅通抓落实“最后一公里”,有效推动基层党建重点任务落地生根、开花结果的重要举措。

加强督查培训 提高党代表素质

华漕镇对83名区、镇党代表分为11个党代表督查组,对全镇40家基层党组织开展党建工作专项督查。督查组把任务清单作为开展党建督查的“指挥棒”和“施工图”,确保听到真声

音、发现真问题、找到真药方。

督查前,华漕镇邀请区委组织部为党代表开展“支部规范化建设”专题培训,增强代表理论基础。随后,各督查组趁热打铁召开小组会议,进一步领会精神,明确职责分工,落实督查时间。督查时,代表们坚持标准、从严要求,以听取基层党组织党建工作汇报、互动交流、查看工作资料及个别访谈等形式,详细了解被督查单位贯彻区委“515领航工程”、可视化推进、支部规范化建设及基层党建有关重点工作等情况;督查后,华漕镇多次召开督查组会议,研究分析每个被督查单位总体情况、主要特点、存在不足和努力方向,形成对每个单位的整改清单、支部评星定级评分表和可视化推进情况表。

通过督查,小组代表之间及时交流,谈督查体会、谈工作实践;认真听情况、详细看台账,把督查时学到的经验和好的做法及时融入自己的学习工作中,不仅增强了理论“底子”,也为更好的联系广大党员群众打下了基础,提高代表的履职能力和素质进一步落到了实处。

廉系你我,益起同行

华漕两新党建迈上新台阶

11月16日下午,华漕镇举行“廉”系你我,“益”起同行公益主题活动,发布了两新“益”起来公益项目吉祥物——“新益”,表彰了一批独具特色的优秀“益”起来公益项目。此次活动力图通过实现两新党建和公益事业的同频共振、融合发展,推动全镇公益事业的健康有序发展,倡导超越、高效、诚信、清廉、奉献的华漕镇两新组织廉文化理念。

闵行区社建委党委委员、纪委书记顾晖,华漕镇党委委员、综合党委书记唐治国,闵行区社建委纪委副书记、监察室主任钱慧卿出席,华漕镇、七宝镇综合党委专职副书记,新虹街道两新组织党建负责人,以及片区内各街镇两新党组织、纪检组织负责人代表参加活动。

引领“两新”组织健康稳定发展

近年来,华漕镇综合党委以党建为引领,围绕“医教研、康养游”健康小镇的建设目标,通过不断地探索和实践,两新组织的公益“行”形成了独具特色的发展模式。

当天,华漕镇推出两新“益”起来公益项目吉祥物——“新益”,希望两新组织进一步发挥资源优势,像“新益”的火苗形象一样,以志愿服务汇聚爱心,传递温暖正能量,一起点亮华漕两新的公益之路。

顾晖肯定了华漕镇两新组织投身公益的满腔热血和奉献社会的无私精神,对华漕两新党建工作和纪

检工作给出了高度评价。顾晖指出,全面从严治党,两新组织不是例外,也不能例外,要求华漕镇进一步凝聚思想共识,构建“亲”“清”新型政商关系;进一步形成工作合力,打造好“廉”系你我,“益”起同行华漕两新党建、纪检工作的品牌项目;进一步加强“廉”企业、“廉”阵地、“廉”书记的示范引领,推动华漕两新组织廉洁建设迈上新台阶。

融入发展大局开创工作新局面

随着经济成分和就业方式的多样化,两新组织党员越来越多,新形势下的两新组织党建工作不容懈怠。唐治国指出,华漕要把两新党建融入华漕镇新一轮发展大局中去,拓展基层党建领域,努力开创两新党建工作的新局面。

下阶段,华漕镇两新党建工作将继续围绕镇党委中心工作,持续把了解企业切实需求、引导参与绿色共治、拓展社会公益途径、服务改善营商环境、推动地区经济发展作为两新党组织的共同愿景、共同目标、共同追求,发挥好党建引领作用以及两新党组织、两新党员战斗堡垒和模范带头作用。

活动最后,上海吴韵评弹团党支部书记王金玉带来了红色评弹——海瑞,带领大家了解了明朝著名清官海瑞清正廉洁的故事。同时,现场还开设了盘绘体验课程,通过手绘廉洁书签的形式进一步感受廉之韵,推广两新廉文化。

